
Český jazyk 8 – 12.4. 

 

Přívlastek -  shodný, neshodný  

- postupně rozvíjející, několikanásobný 

- volný, těsný 

Vyhledávání Pk ve složitějších textech, tvoření Pk 

 

Domácí úkol: 
1) Rozlišuj postupně rozvíjející a několikanásobné přívlastky  
malebné jižní Čechy, potrhaná zimní bunda, dobré kynuté 
knedlíky, zelená a modrá látka, nové vojenské letadlo, rozbitý 
šicí stroj, jedinečný a dokonalý nástroj, dotěrný a neodbytný 
člověk, hudební a výtvarná výchova, jarní a podzimní 
rovnodennost, dlouhý zimní den, moje i tvoje názory, zdravá 
pohanková kaše, usušené léčivé byliny, nejrychlejší autobusové 
spojení do Prahy, nové sjezdové lyže, rychlý a spolehlivý vůz  
 
          
2) Urči těsný a volný přívlastek, doplň čárky.  
Sešli jsme se u továrny vyrábějící sportovní obuv a oblečení. 
Gymnastka pocházející z Rumunska byla výborná. Prodaná 
nevěsta hraná vždy s nadšením měla v Národním divadle 
úspěch. Přehrady vybudované na menších tocích nebývají tak 
nákladné. Sešity určené pro rýsování musí být bez linek. Jindra 
oblečený do trička a kalhot přišel mezi nás. V lese plném letní 
pohody jsme se procházeli dlouho do noci. Loď plující do 
Turecka zastihla bouře.  
 


